
Οι εκπρόσωποι της Αγωνιστικής Ταξικής Ενότητας κατέθεσαν πρόταση στο Διοικητικό Συμβούλιο του
ΕΚΑ  για άμεση συνεδρίαση προκειμένου να πάρει αγωνιστικές και απεργιακές αποφάσεις.

Η πρόταση της ΑΤΕ-ΕΚΑ αναφέρει:

Οι εργαζόμενοι και τα σωματεία βρίσκονται -για μια ακόμα φορά- στην λαίλαπα της αντεργατικής
επίθεσης από την κυβέρνηση. Μια σειρά εγκυκλίων και υπουργικών αποφάσεων μπαίνουν σε εφαρμογή
χωρίς να υπάρχει ουσιαστική απάντηση από το εργατικό και συνδικαλιστικό κίνημα εκτός από προσφυγές
στην αστική δικαιοσύνη και λεκτικοί βερμπαλισμοί μέσω δελτίων τύπου και ανακοινώσεων.

Ζητάμε την άμεση σύγκληση του ΔΣ του Εργατικού Κέντρου της Αθήνας για να αποφασίσουμε την
απάντηση με απεργιακές αλλά και αγωνιστικές κινητοποιήσεις στα εξής θέματα:

1ο περικοπές στα Βαρέα και ανθυγιεινά επαγγέλματα (ΒΑΕ), η οποία θα επιφέρει περικοπές στους ήδη
πετσοκομμένους μισθούς των εργαζομένων. Γνωρίζετε πως με βάση τις συζητήσεις ΓΣΕΕ- ΑΔΕΔΥ με τον
Αναπληρωτή υπουργό οικονομίας Σκυλακάκη οι υπουργικές αποφάσεις θα εκδοθούν εντός Φεβρουαρίου.
Δεν νοείτε το Εργατικό κέντρο της Αθήνας, έχοντας χιλιάδες εργαζομένους μέλη του που θίγονται από
αυτόν το σχεδιασμό, να μην έχει ενημερώσει τα σωματεία του για την κατάταξη στα ΒΑΕ αλλά και να μην
έχει αποφασίσει απεργιακές κινητοποιήσεις για την αντιμετώπιση. Πρόταση της ΑΤΕ είναι 24ωρη
απεργιακή κινητοποίηση στις 18 Φλεβάρη και συλλαλητήριο μαζί με τα σωματεία του δημοσίου.

2ο Νόμος Χατζηδάκη και κατάργησή του. Διαπιστώνουμε από το σύνολο των παρατάξεων του ΕΚΑ μια
μεγάλη προσπάθεια αποφυγής να πάρουν σαφή θέση για τον νόμο Χατζηδάκη τόσο στο σύνολό του, όσο
και στα επιμέρους θέματα όπως το μητρώο, με αποκορύφωμα την προσφυγή στο ΣτΕ (το οποίο Συμβούλιο
της Επικρατείας είναι γνωστό για τις στενές του σχέσεις και την στήριξη με τις αποφάσεις του στο
κράτος και στο κεφάλαιο) αντί λήψη αποφάσεων για την κατάργησή του με εργατικό αγώνα.

Προτείνουμε και περιμένουμε σαφή απόφαση και κάλεσμα από το ΔΣ του ΕΚΑ προς τα σωματεία του για:
ανυπακοή, απειθαρχία και μη εγγραφή των σωματείων στο ΓΕΜΗΣΟΕ. Επίσης προτείνουμε 24ωρη
πανεργατική απεργία μέσα στον Φλεβάρη για κατάργηση του νόμου Χατζηδάκη στο σύνολό του, σε
συνδυασμό με την ακρίβεια που μαστίζει τους εργαζόμενους, την διεκδίκηση πραγματικών συλλογικών
συμβάσεων με αυξήσεις, την δολοφονική διαχείριση της πανδημίας και ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις.
Επίσης στήριξη της πρότασης σωματείων για συλλαλητήριο στις 22 Φλεβάρη με τα ίδια αιτήματα.

3ο Στην φετινή 8η Μάρτη, την παγκόσμια μέρα των γυναικών, θεωρούμε πως η απάντηση του εργατικού
κινήματος, πρέπει να είναι πολύ πιο αναβαθμισμένη. Καλούμε τη διοίκηση του ΕΚΑ και τα σωματεία-μέλη
του ΕΚΑ, να λάβουν απόφαση για 24ωρη απεργία και διαδήλωση στις 8 Μάρτη.
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